

## 『肩関節理学療法マネジメント』正誤表

『肩関節理学療法マネジメント』第1版第1刷(2019年8月10日)に誤りがありました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2019年8月14日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.21	図18の「c. 上方からの観察」の 図中文字	肩鎖関節	胸鎖関節